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* 3azaHue N° 1 .

Hangute nnowagb TpeyronbHuKa, ABe
CTOPOHbI KOTOPOrO paBHbl 4 cM U 7 cM, a yron:
“MexXay HAMMW paBeH :

a) 3c_)°
6)120°




| 3agzanue N2 2 s
HavaTe nnomanb

napannenorpamma CTOPOHbI KOTOpOI‘O
paBHbl 8 cM 1 14 cm, a yron mexay

HUMU - 150",




- 3apmanue N°3 _ g

- CTopoHbI NapannenorpamMmma paBHbl 6
cm n 8 cm. MoxeT nu ero nnowaab
ObiTb paBHOM 49 cm? ? |




- 3aganme N° 4 |

Hal‘/'inme ﬂﬂOLi.la,El,b poM6a CTopoHé
KOTOpOI‘O paBHa V2 cwm, a OOVH U3
yrnos - 135" | |




BaaPIe Ne

- [1Be CTOPOHbI TpeyrorbHMKa paBHbI 4
cMm 1 8 cm. MoxeTt nu ero nnoman,b
ObITb paBHOM :

. a) 12-CM,
6) 18 cm? ?




- 3aganmmeN°6 |

= Yron npu ,Bepu'.MHe paBHc')6enpeHH<')ro =
TpeyronbHuka paseH 120°, a ero nnowaab
- 150V3 cm 2. HanauTe GOKOBYHO CTOPOHY

TPEYIroJibHUKa .




3apanue Ne 7

- Hangute nnowagb TpeyronbHuUKa co
cTopoHamu 3 cm, 25 cm n 26 cm.




